



## TERMO DE RETIFICAÇÃO

**Assunto:** Pregão Eletrônico nº 010/2022, Contrato Administrativo.

A **COMPANHIA MUNICIPAL DE URBANISMO – COMUR**, representada neste ato pelo Pregoeiro Luciano Almeida dos Santos, comunica a retificação do Edital nº 010/2022, como segue:

A descrição do item 3.6 no Termo de Referência Anexo I, passará a vigor conforme segue:

Subitem 3.6.1.1 – Especificações do Aparelho Avançado:

**Onde se lê:** “Tela de, no mínimo, 6,8 polegadas e Bateria 6.000mah”,

**Leia-se:** “Tela de, no mínimo, 6,5 polegadas e Bateria 5.000mah”.

Neste ato, reagenda-se a presente sessão, pelo mesmo prazo inicial, para **07/12/2022, com início às 9h.**

Novo Hamburgo, 17 de novembro de 2022.

Companhia Municipal de Urbanismo  
- COMUR

Luciano Almeida dos Santos  
LUCIANO ALMEIDA DOS SANTOS  
Pregoeiro Substituto